

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Rodinný dům</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Michaela Špírková</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta stavební (FSv)
<b>Katedra/ústav:</b>	Katedra architektury
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jan Pustějovský, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Splnění zadání práce</b>	<b>splněno</b>
<b>Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Kvalita technického řešení</b>	<b>A - výborně</b>
<b>Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce</b>	<b>A - výborně</b>

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

Studentka je pracovitá, velmi kreativní, se zájmem o architekturu. Je schopna zcela samostatně práce. Reaguje správně na diskusi a podsouvané myšlenky, dovede návrh samostatně a systematicky rozpracovávat. Koncept byl stanoven přesvědčivě už v úvodu semestru a dále plynule rozpracován do výsledné podoby.

Originální silný koncept rodinného domu archetypálního hmotového řešení s lapidárním servisním traktem správným způsobem reaguje na zadání, kontext i zadanou stavební parcelu. Soudobými prostředky interpretuje téma venkovského domu. Umístění na pozemku je správné. Zahrada je strukturována na různé zóny.

Výtvarné, kompoziční a materiálové řešení je přesvědčivé, jednoduché, potvrzené řešením detailu.

Prostorové a dispoziční řešení je atraktivní, jednoduché a přehledné. Dům je zónován na společenskou a privátní část. Společenská část je volným plynoucím prostorem, vymezeným interiérovými elementy schodiště a polopříčky, které mimo jiných funkcí umožňují dílčí členění prostoru.

Ložnicová partie je situována do podkroví, strukturována racionálně, s možností změn v průběhu užívání domu, což autorka dokládá. Dispozice je řešena velkoryse, přesto neplýtvá prostorem, nabízí veškerý potřebný komfort, množství úložných prostorů.

Konstrukční řešení je standardní, racionálně využívá systémová řešení. Zateplené zdivo z VPC, betonové monolitické stropy, dřevěný jednoduchý krov. Železobeton je pohledový. Technický návrh je na profesionální úrovni.

Návrh TZB je správný, podrobně dokumentovaný. Správné jsou úvahy o částečné soběstačnosti (FV panely) a druhotném využití šedých vod.

Práce představuje srozumitelný, úplný elaborát na profesionální obsahové i grafické úrovni. Vizualizace jsou profesionální, velmi detailní, bez sklouznutí k nadvyžívání knihovnických prvků a detailů. Snad jen trochu uklidnit v některých pohledech rostlinnou stafáž. Technické výkresy i texty jsou na profesionální úrovni.

#### IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2023

Podpis: